

大家好，美债收益率上涨对股市相信很多的网友都不是很明白，包括美债收益率上升对股市也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于美债收益率上涨对股市和美债收益率上升对股市的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [为什么美债收益率提高，美国股市会大跌？](#)
2. [为什么有人说“抛美债会引起美元收益率的上升，而不是下降”？](#)
3. [美股绝地大反弹，美债收益率创新高，股市地雷排了吗？](#)
4. [美股再度暴跌，为什么美国十年期国债收益率会影响股市？](#)

为什么美债收益率提高，美国股市会大跌？

很明显，如果美国国债收益率越来越高，那就等于其收益的优越性远远高于美股的吸引力，势必触发大规模资产配置从股市转移至10年期国债。

美国国债今年以来遭遇抛售潮，直接导致美国国债收益率持续攀升并引发恐慌，这可能意味着美股迎来转折！未来如果市场恐慌情绪继续升高，债市的表现可能高于股市，而市场流动性紧缩将火上浇油，势必加速股市下跌。

从短期来看，投资者可能对于股市过分担忧，而这种情绪或影响股市行情短期下行。但是美国10年期国债收益率和美国股市也有同涨同跌的时候，因此美股和美债收益率之间也并非完全的正相关。比如说，在2003年至2007年的上一个美股牛市中，美国国债收益率也有上升的趋势。

美国国债收益率近期已刷新7年来的新高，就在10月9日，10年期美国国债收益率也已升至3.256%，而30年期美债收益率更是高达3.44%，再度创下4年以来的最高位。尤其是美国10年期国债收益率不断上涨反映了未来美国经济前景的不确定性。

由于一直以来，美国10年期国债收益率通常都是被认定为“无风险收益率”，更被视为全球资产定价的标准，该收益率走向迫使投资者重新评估股票等风险资产，收益率走高意味着各类资产收益率也有相应提高，即资产价格将出现下跌。

据相关分析人士认为，若是美债收益率达到3.5%，将标志着转折点的到来。一旦收益率突破3%，股票估值就会陷入困境，而达到3.5%时，股市压力会倍增。

这段时间，由于全球去美元化的进程加速，再加上俄罗斯等国家的减持美债，使得美国国债收益率短期内上升。

为什么有人说“抛美债会引起美元收益率的上升，而不是下降”？

债券的收益率=债券利率（固定）+债券买卖的差额（浮动）

债券的票面值是不变的，大家都卖出债券的话，债券就会变得越便宜。当以便宜的价格买入债券，到期再以票面价值兑现的话，你就赚到了差价。

所以卖的人越多，债券越便宜，相应收益率也就越高。

美股绝地大反弹，美债收益率创新高，股市地雷排了吗？

这个是美国的情况，与我们无关。

我们股市跟跌不跟涨，美国股市上涨与我们没有关系，你看看这两年美股涨了多少？我们呢？中国国情嘛

不要说美股，我们连港股都赶不上，

股市地雷排了吗？美国股市地雷有没有我不知道，反正我知道，美国股市要是哪个公司敢造假，那么等待它的不仅仅是退市破产的问题，还有一大堆法律以及赔偿问题。

中国股市素来以雷多雷大著名，三鹿奶粉？长生生物等等就不说了，什么乐视网的，数不胜数。

还有很多暴雷还在股市里赚钱，就不能说了。

制度不一样，国情不一样，所以嘛，股市也不一样。大家看美股炒股，只看是不是跌了就可以了。

不过美债收益率越来越高，对我们股市绝对是坏消息。意味着资金的流出。大家需谨慎

美股再度暴跌，为什么美国十年期国债收益率会影响股市？

股灾有可能提前了。美债可以说是美国百余年来的信用证明。几乎没违约过。尤其是十年期美国国债，几乎可以做为全球资产订价的锚定物了。它的涨跌不亚于美联储加息减息。最近美债收益率大涨，加之08年以来疯狂放水，全世界都淹没在债务的泡沫里，加上疫情的好转，美经济恢复，货币流速加快，预期通胀到来，人们对

股市的泡沫担忧，资产有趋于安全考虑，再加上前期抛售美债导致其价格下跌，避险心里大量资产会离开股市和高风险高收益产品，如果无法控制这种逃离预期，股市债市大跌也就顺利成章了。'这可能是美股崩盘前兆。以前早有技术分析显示美股早已在不归路上，只是时间点不好把握。现在看来提前了。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的美债收益率上涨对股市和美债收益率上升对股市问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！